00(corxa)

CBobogHoe nageHue

CeobogHoe nageHune-npuMep PaBHOYCKOPEHHOIr o
NPAMOMMHENHOrO ABMXeHnd. CBoboagHOe nageHve NponcxoamT
Noa AEeVNCTBUEM TONbKO CU/Ibl TAXECTH.

CBobogHoe nageHmne-csoOOAHO OT COMNPOTUBAEHMS BO3AYXa.
Bce Tena, He3aBMCKMO OT MacChl, NagatoT B BaKyyMe C
OOMHAKOBbIM YCKOpeHneM. YckopeHmne csoboaHoro nageHus
BCerga HanpasneHo BHUS, K LIEHTPY 3eM/u, U paBHO g = 9,8 m/c?,
NOVHATO OKPYIN4aTh 0O g = 10%2

MrHOBEHHAasa CKOPOCTb NPW CBOOOAHOM NageHUn
V=1t gt
[0e vy (M/C)-Moaynb HaYanbHOW CKOPOCTH,
v (M/C)-MOOYyNb KOHEYHOM CKOPOCTH,
t (c)-BpemMsa nageHusd,
g = 10 m/c?-yckopeHue cBoOOaHOro nageHus,
+g-npw OBUXEHUN BHA3
—g-npy OBUXEHUN BBEPX
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CBobogHoe nageHue

[lepemelleHne npu cBoboaHOM NageHnmn

[oe s (M)-nepemMeLlleHue,

vy (M/C)-MOoaynb HaYanbHOW CKOPOCTH,
v (M/C)-MOoayb KOHEYHOW CKOPOCTN,

t (C)-Bpema OBMXEeHWS

l"

[TprmevaHmne:
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CBO60,D,HO€ MnageHmne
[epemMelleHme B N-to cekyHay cBobogHoro nagexus (vo = 0)

S, =s(n)—s(n—1)

roe s(n) = s(n—1) =

o

[TprmevaHmne:
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CBobogHoe nageHue

YpaBHEHUA NPOEKLMM CKOPOCTU, MPOEKLNM NEePEMELLEHNS U

KOOPOMHATbI
2 2
gyt gyt
vy = Voy X gyt, Sy =Voy ¥ =5 ¥ =Yot Uyt +——
e voy (M/C)-npoexuma HauanbHOM CKOPOCTH Ha ocb OY,
vy (M/C)-MpoeKLns KOHEUYHOW CKOPOCTN Ha ocb OY,
gy (C%)—HpoeKLng yckopeHus Ha ocb OY,
t (C)-Bpemsa oBmxeHus, b
sy(M)-Mpoekumns nepemelleHmns Ha ocb QY, N
Vo (M)-Ha4yanbHag BbicOTa Tena, 2
y (M)-KOHEYHas BblCcOTa Tena. 0
TACY KomnywT®

[nsa onpefeneHns 3HakoB NPoeKLM HavanbHOM CKOPOCTU U
YCKOPEHUSA CnedyeT CPaBHMBATL HaMpaBieHsa 3TX BEKTOPOB
C HanpaBneHnem BblbpaHHom ock OY. Ecnu HanpaBnexHme
BEKTOPa COBMagaeT ¢ HamnpaieHnem och OY, TO npoekums
NONOXUTENbHAE; ECNTN MPOTUBOMONIOXHO, TO OTPULATENbHA.

[TprmevaHmne:



